本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 02.28

(國語) YouTube 音訊

耐性等候耶和华

在撒母耳记下第17章中,押沙龙的顾问之一亚希多弗建议他立即追击并攻击大卫。 然而,另一位名叫胡赛提出了一个不同的策略,鼓励押沙龙召集一支庞大的军队并亲自率领它参战。 他还建议押沙龙等待机会让大卫措手不及,而不是立即攻击他。 押沙龙选择遵循胡赛的计划,大卫通过一个名叫约拿单的间谍和他的儿子亚希玛兹得到了叛乱计划的消息。 大卫和他的追随者利用这些信息逃脱并渡过约旦河。 与此同时,押沙龙和他的军队追赶他们,但最终在随后的战斗中被大卫的军队击败。 本章展示了冲突双方的政治阴谋和狡猾的策略。 它还突出了大卫追随者的忠诚,以及他们如何冒着生命危险保护他。

耶稣和大卫的性情,是会先考虑和顾及别人的需要和好处,而押沙龙或亚希多弗则自我中心、爱受从人而来的荣耀.、活着只是为要满足自己的欲望. 这表示抵挡上帝、多行不义的政权始终也会有倒下的一天!

我们作为弥赛亚阵营的一员,要活出像基督一样的生命?要尽心、尽意、尽力去爱上帝,为上帝设想,也为他人设想,时刻活出一种反映着上帝爱人和顾念人的性情,属基督阵营的生命质素。

上帝透过户筛破坏亚希多弗的计谋,让押沙龙未能追杀大卫去巩固自己的王位。 亚希多弗给人出的主意虽然好像人从上帝求问而来的旨意一样,但是押沙龙却没有看重,他认为户筛出的主意比亚希多弗出的更好!可见押沙龙是彻底地轻看上帝的话。 直指上帝要降祸押沙龙惩罚他,并预示押沙龙的政权将要像耶利哥城一样倒下。

当大卫在旷野「耐性等候耶和华」(诗四十1)的时候,与神的关系更加亲近了。 当他离开了王宫,来到旷野的时候,灵里却得着了更新:「神啊,祢是我的神,我要切切地寻求祢,在干旱疲乏无水之地,我渴想祢;我的心切慕祢」(诗六十三1)。 这时,约拿单和亚希玛斯就带着重要的情报赶到了。

大卫趁夜渡河(22节),虽然环境极其黑暗,但他却知道神没有离弃他;因为当他什么都不知道的时候,神已经为他安排了一切的拯救和帮助。 所以大卫说:「我躺下睡觉,我醒着,耶和华都保佑我。 虽有成万的百姓来周围攻击我,我也不怕」(诗三5-6)

耐性等候耶和华

当我们心烦意乱,内心纷扰时,耐心等待神的声音是至关重要的。 在这个忙碌喧嚣的世界中,我们常常陷入焦虑和迷茫之中,渴望得到指引和安慰。 然而,神的声音常常是细小而安静的,只有在我们内心安静下来、专注倾听的时候才能听到。 耐心等待神的声音意味着放下焦虑和不安,用信心和虔诚的心态来迎接神的启示。

在等待神的声音的过程中,我们也要学会与神建立更深的关系。 这并不是一蹴而就的事情,而是需要持之以恒的努力。 我们可以通过祷告、默想圣经、参与教会活动以及与其他基督徒分享灵性经历来加强我们与神的联系。 这样的实践可以帮助我们更加敏锐地感受到神的存在,并更容易听到祂的声音。

当我们在等待神的声音时,也要学会倾听内心的声音。 神常常通过我们内心的感受和直觉来与我们沟通。 因此,要时刻保持警觉,留心内心的感动和启示。 同时,我们也要保持谦卑和敬畏之心,不要自以为是地解释神的旨意,而是愿意顺从祂的引导,顺服祂的计划。

最重要的是,耐心等待神的声音意味着对神的信任和依赖。 我们要相信神的时机是最完美的,祂的计划是最好的。 即使我们在等待的过程中感到挣扎和困惑,也要坚信神必定会在合适的时候向我们显明祂的旨意。 因此,让我们把焦虑和不安交托给神,全心全意地依靠祂,耐心等待祂的声音,直到我们听见并明白祂对我们的呼唤和指引。

圣经中有几处经文教导我们耐心等候神的声音,其中包括:

以赛亚书 40:31: "但那等候耶和华的,必重新得力。 他们必如鹰展翅上腾;他们奔跑却不困倦,行走却不疲乏。"

诗篇 27:14: "你当等候耶和华; 当刚强,心里坚忍; 你当等候耶和华。"

耶利米哀歌 3:25: "耶和华待得好,给那等候他的人,心里寻求他的人。"

雅各书5:7-8: "所以,弟兄们,你们要忍耐,直到主来。 看哪,农夫忍耐等候地里宝贵的出产,直到得了秋雨春雨。 你们也当忍耐,坚固你们的心,因为主来的日子近了。"

这些经文教导我们在等待神的时候要坚定、耐心,并且相信神的时机是最完美的。 因着信心等候,神必定会在合适的时候向我们显明祂的旨意。

我们祈祷

天父上帝,感谢祢赐予我们每一刻的时光,感谢祢创造了时间的概念,并在其中彰显祢的 美丽和智慧。 今天,我们聚集在祢的面前,向祢祈求关于祢时间美丽之真理的启示和体 会。

主啊,我们承认有时候我们会焦虑和急躁,常常想要按自己的时间表来安排一切。 然而, 祢的话语告诉我们祢的时间是最美丽的时间。 愿祢赐予我们领悟,让我们明白祢的时机是最完美的,祢的计划是最佳的。 在等待中,赐予我们坚定的信心和顺从的心志,愿我们能够安静等候祢的指引。

主啊,求祢在我们心中播下平安与喜乐的种子,让我们在等待祢的时候不焦虑,不烦躁,而是充满信心和希望。 愿祢的爱环绕着我们,祢的平安守护着我们的心灵,让我们能够静心等候祢的恩典和祝福。

愿我们学会珍惜每一刻,在祢的时间里寻找祢的美好。 愿我们学会依靠祢,完全相信祢的引导和带领。 在一切的时候,愿我们都能称颂祢的名,因为祢是我们的主宰和救赎者。

奉耶稣基督的名祈祷,阿们。

撒母耳记下 17章

户筛破坏亚希多弗的计谋

17 亚希多弗又对押沙龙说:"求你准我挑选一万二千人,今晚我要动身去追赶大卫, 2 趁他疲乏手软的时候,忽然追上他,使他惊惶失措,与他在一起的人就必逃跑;我只要单单击杀王一人, 3 使众人都来归你,好象新娘归回丈夫那里一样。你所寻索的不过是一个人的性命,众人会平安无事(《马索拉文本》本句意思不明确,现参照《七十士译本》翻译)。" 4 押沙龙和以色列的众长老都看这事为美。

5 押沙龙说:"把亚基人户筛召来,我们也听听他怎么说。" 6 于是户筛来见押沙龙,押沙龙问他说:"亚希多弗说了这样的话,我们可以照着他的话去行吗?如果不可以,请你提议吧!" 7 户筛回答押沙龙:"亚希多弗这次计划的谋略不好。" 8 户筛又说:"你知道你父亲和那些跟随他的人都是勇士;他们心里正在恼怒,好象野地里丧子的母熊一样;并且你父亲是个战士,必不会与众人在一起住宿。 9 现在他或躺在一个坑中,或在另一个地方,如果他首先攻击你的手下,听见的人就必说:'跟从押沙龙的人被杀了! 10 那时,纵使有人像狮子一般勇敢,心里也必惊慌,因为全以色列都知道你父亲是个勇士,跟随他的人都是英勇的人。 11 因此,我建议把以色列众人,从但到别是巴,都聚集到你这里来,好象海边的沙那样多,然后你亲自率领他们上战场。 12 无论我们在哪一个地方找到大卫,就攻击他;我们临到他,像露水降在地上一样。这样,他和跟随他的人,就一个也不会留下。 13 如果他退入城里去,以色列众人就要带绳子到那城去,我们要把那城拉到河里去,

使那里连一块小石头也找不到。" 14 押沙龙和以色列众人都说:"亚基人户筛的谋略比亚希多弗的好。" 因为耶和华定意要破坏亚希多弗的好计谋,为要降灾祸给押沙龙。

大卫接获报告渡河而逃

15 于是户筛对撒督祭司和亚比亚他说:"亚希多弗为押沙龙和以色列的众长老所策定的谋略是这样这样的,我所策定的谋略又是这样这样的。 16 现在你们要赶快派人去告诉大卫:'今天晚上你不可在旷野的渡口住宿,务要过河,免得王和跟随他的众人都被吞灭。'" 17 那时,约拿单和亚希玛斯停留在隐·罗结,他们不敢进城,怕被人看见。有一个婢女经常出来,把话告诉他们,然后他们再去告诉大卫王。 18 但有一个仆人看见他们,就去告诉押沙龙。因此,他们两人急忙离开那里,来到巴户琳某人的家里;那人的院子里有一口井,他们就下到井里。 19 那家的主妇拿了一块大布,盖在井口上,又在上面铺了一些麦子,所以没有人知道这件事。 20 押沙龙的臣仆到这家来见那妇人,问她:"亚希玛斯和约拿单在哪里?" 那妇人回答他们说:"他们已经过了河了。"于是臣仆搜索他们,却没有找着,就都回耶路撒冷去了。

亚希多弗自杀

21 他们走了以后,两人从井里上来,去告诉大卫王,对大卫说:"你们要起来,赶快过河,因为亚希多弗已经定了这样这样的谋略攻击你们。" 22 于是大卫和跟随他的众人都起来,渡过约旦河;到了天亮,没有一人还没有渡过约旦河的。 23 亚希多弗见自己的谋略不被采纳,就预备了驴子,起程往本城自己的家去。他安排好了家里的事,就上吊死了,埋葬在他父亲的坟墓里。

押沙龙追杀大卫

24 大卫到了玛哈念,押沙龙和跟随他的以色列众人也都过了约旦河。 25 押沙龙派亚玛撒统率军队,取代约押。亚玛撒是以实玛利人(按照《马索拉文本》,"以实玛利人"作"以色列人";现参照《七十士译本》的一些抄本翻译;参代上 2:17)以特拉的儿子。以特拉曾经与拿辖的女儿亚比该亲近过;亚比该和约押的母亲洗鲁雅是姊妹。 26 以色列人和押沙龙都在基列地安营。

27 大卫到了玛哈念的时候,亚扪族的拉巴人拿辖的儿子朔比、罗·底巴人亚米利的儿子 玛吉、基列的罗基琳人巴西莱, 28 带来寝具、碗盆、瓦器、小麦、大麦、面粉、炒麦、 豆子、红豆、炒豆、 29 蜂蜜、奶油、绵羊和乳酪送给大卫和跟随他的人吃,因为他们说: "这些人在旷野一定又饥饿,又疲倦,又口渴了。"

撒母耳记下 17章

在撒母耳记下第 17 章中,押沙龙的顾问之一亚希多弗建议他立即追击并攻击大卫。然而,另一位名叫胡沙伊的顾问提出了一个不同的策略,鼓励押沙龙召集一支庞大的军队并亲自率领它参战。他还建议押沙龙等待机会让大卫措手不及,而不是立即攻击他。押沙龙选择遵循胡赛的计划,大卫通过一个名叫约拿单的间谍和他的儿子亚希玛兹得到了叛乱计划的消息。大卫和他的追随者利用这些信息逃脱并渡过约旦河。与此同时,押沙龙和他的军队追赶他们,但最终在随后的战斗中被大卫的军队击败。本章展示了冲突双方的政治阴谋和狡猾的策略。它还突出了大卫追随者的忠诚,以及他们如何冒着生命危险保护他。

撒母耳记下第 17 章继续讲述押沙龙叛乱的故事,以及导致他与大卫的忠诚者之间最后一战的事件。以下是本章中一些重要的经文:

- 1. "此外,亚希多弗对押沙龙说:'让我拣选一万二千人,我今晚就起来追赶大卫。' (撒母耳记下 17:1) - 这节经文显示了亚希多弗对押沙龙的忠告,敦促他立即对大卫 和他的追随者采取行动。亚希多弗曾是大卫的顾问,他叛逃到押沙龙的身边,他的建议受 到高度尊重。
- 2. "因为耶和华命定要打败亚希多弗的良计,好叫耶和华害押沙龙。"(撒母耳记下 17:14) - 这节经文表明,尽管亚希多弗有明智的劝告,但上帝仍在幕后工作,以挫败 他的计划并导致押沙龙的垮台。这强调了撒母耳记下中神圣主权的主题。
- 3. "约押对古实人说:'你去,把你所看见的告诉王。'古实人向约押鞠躬,就跑了。 (撒母耳记下 17:21) - 这节经文显示了约押欺骗押沙龙的狡猾策略,他派使者向他提 供有关大卫下落的虚假信息。约押是大卫最信任的军事指挥官之一,他在与押沙龙的战斗 中扮演的角色至关重要。

总的来说,撒母耳记下第 17 章描绘了围绕大卫和押沙龙之间冲突的不断升级的紧张局势和阴谋。它显示了双方的战略思维和诡计,以及上帝在决定冲突结果方面的首要作用。

在撒母耳记下第17章中,我们目睹了亚希多弗和胡赛给押沙龙的策略忠告,以及他们对大卫命运的对比建议。以下是本章的一些主要思考:

亚希多弗的明智忠告:以智慧著称的亚希多弗为押沙龙提供了一个计划,以迅速追击并俘虏大卫,从而消除大卫军队重新集结的任何机会。亚希多弗的建议被认为是明智和战略性的,表明他对押沙龙的忠诚,以及他渴望确保押沙龙的国王地位。这反映了寻求明智建议的重要性以及忽视它的潜在后果。

胡沙伊的反计划:胡沙伊是大卫的忠实朋友,他潜入押沙龙的核心圈子,并提出了一个替代计划来对抗亚希多弗的劝告。胡赛的计划旨在为大卫争取时间并推迟押沙龙的追击,让大卫有机会集结他的部队并准备战斗。胡沙伊的行动凸显了忠诚的重要性以及战略思维在驾驭困难局势中的作用。

神圣的干预:虽然亚希多弗的劝告受到高度重视,但最终占上风的是胡赛的对策。经文表明,上帝通过使押沙龙的心远离亚希多弗的建议进行干预,确保胡赛的计划得到实施。这证明了上帝的主权和他影响人类决定和结果的能力。

战略思维和时机:第17章强调了战略思维和时机在决策中的重要性。Ahithophel 和 Hushai 提出的计划揭示了权衡选项的重要性,考虑长期影响,并了解更广泛的背景。它 提醒人们在驾驭复杂情况时需要智慧和洞察力。

忠诚的作用:本章强调了忠诚的重要性及其在塑造事件结果方面可能产生的影响。胡沙伊对大卫的忠诚以及他愿意冒着生命危险为大卫的利益服务,在避免眼前的危险和为大卫提供重新集结和准备战斗的机会方面发挥了至关重要的作用。

总的来说,撒母耳记下第17章对亚希多弗和胡赛的明智劝告、忠诚的作用、神的干预、 战略思维和时机以及决策的后果进行了反思。它提醒我们寻求明智的建议、忠诚的影响以 及承认上帝在事态发展中的主权的重要性。